
Referat af menighedsrådsmøde 

i Ulse-Vester-Øster Egede sognes menighedsråd 

tirsdag den 17. maj 2022, kl. 19.00 på provstikontoret, Rønnede 

 

Deltagere: Maria, Vivi, Anne, Jan, Elinor, Mogens, Jens, Helle, Michael og Pia  

Afbud: Nicolaj 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Pkt. 3 og 8. a samles til ét punkt. 

Lukket punkt afholdes sidst på mødet. 

Dagsorden godkendt. 

 

2. Opfølgning på referat fra sidste møde / Vivi 

Annes skorsten laves i denne eller næste uge. 

Maria vender tilbage med pris på maling af hegn. 

Vester Egede kirke – skiltet er fjernet på parkeringspladsen, og parkeringspladsen kan igen 

benyttes. 

De ca. 24.000 kr. i Nordea undersøges fortsat. 

Der er etableret lås med timer på toilettet ved Øster Egede kirke. 

Elektriker har repareret ringeanlægget. 

Debatmødet med bispekandidater gik godt. 

Der arbejdes på ansættelse af en kirkemusiker i vikariat. 

Kirkesyn gik godt. 

Mur ved Øster Egede kirke endnu ikke repareret. Kirkemuren ud mod parkeringspladsen skal kalkes 

hvert år. Dette betales af kalkningspuljen. 

    

3. Formanden orienterer / Vivi og Mogens 

Tilbud kr. 100.000 til smedelåger ved alle tre kirker. 

Kirkesyn – synsrapporter godkendt, men husk tilbudsbeløb og tidspunkter på synsrapporter inden 

indsendelse til provstiudvalget 14 dage efter synet.  

Elinor har bedt om tilbud på reparation af muren ved Vester Egede kirke. Der søges penge fra 

anlægspuljen. 

Nationalmuseet har taget prøver i våbenhuset i Ulse kirke. Vi afventer rapport. Pengene til 

prøverestaurering er bevilget – kr. 71.000. 

 

4. Kassereren orienterer / Maria 

a. Budgetønsker 2023 

Budget lagt for 2023. 

  



 

 

b. Godkendelse af kvartalsrapport K1-2022 

Maria gennemgik kvartalsrapporten. Rapporten blev godkendt. Helle har underskrevet i 

Nicolajs fravær. 

 

5. Kontaktpersonen orienterer /Jan 

Møde afholdt med Kongsted. Gravermedhjælper ansat i Kongsted, som vil arbejde på alle 

kirkegårde.  

Elinor, Ninna og Mogens tilbydes kursus hos Skovbo i kirkegårdsadministration. 

Der indkaldes til MUS og personalemøde inden sommerferien. 

Vi arbejder på ansættelse af kirkemusiker i et vikariat. Der afholdes snarest møde i 

aktivitetsudvalget, så vi kan planlægge kommende aktiviteter.  

 

6. Præsten orienterer / Anne 

Der er brug for en elektronisk kalender, hvor alle kirkers aktiviteter noteres. Anne undersøger 

muligheden for en fælles elektronisk kalender. 

Faxe Gospelkor har fået lov til at øve i Vester Egede kirke 2,5 time om ugen. 

Henvendelse fra samvirkende menighedsplejer om tandlægehjælp til sognebarn. Det har vi ikke 

budget til. Anne sender afslag. 

 

7. Personalerepræsentanten orienterer / Elinor 

Brandsikring – Elinor undersøger priser hos Dansk Brandteknik. 

 

8. Nyt fra udvalgene 

a. Det stående udvalg 

Se pkt. 3. 

b. Aktivitetsudvalg 

Rasmus Birkerods foredrag om kong Herodes planlagt til den 12. maj 2022, kl. 19, i Vester 

Egede kirke, er flyttet til 23. august 2022. 

Møde afholdes tirsdag den 24. maj, kl. 17, hos Pia 

c. Udflugtsudvalg 

Anne kontakter Detlev om besøg i Nørre Asmindrup kirke (lejlighedskirke) august eller 

september. 

 

9. Eventuelt 

Intet til referat. 

 

10. Underskrivelse og udsendelse af referat 

Referat fra seneste møde blev underskrevet. 


